

11 октября, по приглашению Русской общины ТИНАО, ребята из юнармейского отряда «Юзар» школы 1788 посетили пожарную часть в Троицке.

Юнармейцы познакомились с профессиями пожарного, диспетчера, водителя специального автотранспорта. Им подробно рассказали об особенностях и сложностях работы, продемонстрировали пожарно-спасательное оборудование, дали возможность примерить форму, посидеть в пожарной машине. Впечатлений - море! Как знать, может быть, эта экскурсия станет первым шагом к профессии спасателя.

